



Дорогие друзья!

Клуб «Гидросфера» Владивостокского государственного университета приглашает всех любителей природы принять участие в формировании **творческого сборника «ТРОПАМИ БИОСФЕРЫ: ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ ПРИРОДЫ»**, который, как мы надеемся, станет литературной площадкой для юных писателей и поэтов (школьников и студентов), для взрослых любителей природы, а также профессионалов, пишущих о природе, беспокоящихся о сохранении наших природных богатств!

В этом уникальном издании будут собраны произведения, которые проникают в удивительный мир зоологии, биологии, экологии, воспевают красоту и биоразнообразие нашей планеты и нашего дальневосточного региона.

Мы приглашаем всех творческих людей присоединиться к нашей инициативе. Каждый, кто чувствует связь с природой и вдохновляется уникальностью нашего окружающего мира может отправить нам свои произведения: стихи (пусть даже небольшие четверостишия), сказки, повести, прозу (собственные наблюдения за природой, эссе, статьи экообразовательного направления) и другое.

Приглашаем принять участие в формировании сборника и фотографов, художников, иллюстраторов – это украсит наш сборник, сделает его более привлекательным.

Принять участие в подготовке творческого могут дошкольники, школьники средних и старших классов, студенты – и взрослые (педагоги, преподаватели вузов, родители, любители природы, натуралисты, экологические активисты и представители природоохранных организаций). У всех найдётся что-то интересное, чем вам захочется поделиться со всеми, рассказать о том, что затронуло вас, или случилось с вами на природе (интересные и опасные встречи с животными, редкие или красивые растения, интересные ландшафты и водные экосистемы, пресноводные и морские).

Требования к статьям: тип файла (.doc, .docx, .rtf), объём статьи (до 10 стр. или более – по согласованию с редколлегией), шрифт Times New Roman, 12-й кегль, через 1 интервал, выравнивание по ширине, без переносов, все поля 2,5 см. Абзацный отступ – 1 см. Для абзацных отступов использовать **только** опцию в меню «Формат» – «Абзац».

В начале статьи указываете:

- ФИО автора, адрес электронной почты, номер телефона, информация об авторе (место учебы, работы; класс/курс; организация). При желании автор может предложить псевдоним для публикации. Желательно фото автора или аватар.

- Название статьи

- текст статьи (при желании с включенными иллюстрациями – собственными фото или рисунками).

Статьи, рисунки, фотографии высылаете отдельными файлами, которые называете своей фамилией и добавляете **_Nature** (например, **IvanovST_Nature**). Приглашаем к сотрудничеству всех, кто сможет помочь в художественном оформлении сборника.

По всем вопросам обращайтесь в Редколлегию, главный редактор Тельцов Роман, студент 1 курса ВВГУ. Сборник будет подготовлен в электронной версии, при желании – по заказу будет подготовлен и печатный вариант.

Ваши произведения направляйте по электронному адресу: **cleanwater.link@gmail.com**, это также почта для коммуникаций. При необходимости срочной связи пишите по ватсапу: 8-924-426-0485 (главный редактор) или 8-924-2408-457 (консультант); просьба писать, не звонить.

Срок представления работ до 20 марта 2025 г.

ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ СОЗДАДИМ КНИГУ, КОТОРАЯ ОБЪЕДИНИТ И ВОДХНОВИТ ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ПРИРОДУ! КОТОРАЯ ПОМОЖЕТ ПОНЯТЬ УНИКАЛЬНОСТЬ НАШЕЙ ПРИРОДЫ!